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PROFILE POMOCNICZE RAMY
66xx007326 PROFIL 90 66xx007327 PROFIL 108 66xx012075 PROFIL 130 66xx011592 PROFIL T 108 2600019422 PROFILT 130 1121052362 PROFIL T 160
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W _ _ Powierzchnia Powierzchnia Powierzchnia Powierzchnia
orzekroju § =1190,64 mm2 Powierzchnia przekroju  $=1267,95 mm2 przekroju  S=1404.2 mm2 przekroju  S=1530,20 mm2 przekroju  S=1894,02 mm2
Obvéd o= 409,027 mm przekioju  5=1280,64 mm2 Obvod 0= 47027mm Obved o= 44593mm Obved o= 53387mm Obved o= 58646mm
2o Obvod o= 445,027 mm Waga ~ m=348Kg/m Waga  m=4,09Kg/m Waga  m=432Kg/m Waga ~ m=511Kg/m
Waga  m=3,22Kgim Waga  m= 3,46 Kg/m
o351 cm3 ' Wx= 5245 cm3
x=35,21 cm - _
Wy=1260 cm3 Wx:qlg,éﬂ cm3 Wy= 1211 cm3 Wx=45,17 cm3 Wx=6122 cm3 Wx=8985 ¢m3
: Wy=13,35 cm3 Wy=12,11 cm3 Wy=13,12 cm3 Wy=1784 cm3
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PROFILE POPRZECZNE
66xx012073 PROFIL 70 66xx007319 PROFIL 90 66xx007315 PROFIL 108 [
Powierzchnia C— — S | —
Obvéd o= 40496 mm przekroju S = 845,00 mm2 przekroju S =898,90 mm2
Waga  m= 176Kg/m Obved o= 483,16mm Obod o= 51916mm  SOKB s oS 66xx007971
) Waga m=229kgm Waga m= 244Kg/m ) ro o\wo owy kont. Profil obwodowy kont. 90mm . Profil obwodowy kont. 108mm
Wx=1201 cm3
Wy= 508 cm3 Wx= 21,64 cm3 Wx=27,88 cm3
ﬁ Wy= 736 cm3 Wy= 740 cm3
Powierzchnia Powierzchnia Powierzchnia
przekroju  S=1169,16 mm2 przekroju  S=669,55 mm2 przekroju S=1093,55 mm2
Obvoad o= 670,71 mm Obvod o= 486,12mm Obvod o= 568,05mm
Waga  m=3,18Kg/m Waga  m=182Kg/m Waga  m= 2,98Kg/m
Wx=29,01 ¢m3 Wx=1562 cm3 Wx=3090 cm3
% ﬁ Wy= 692 cm3 Wy= 272 cm3 Wy= 605 cm3
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Powierzchnia Powierzchnia Powierzchnia Powierzchnia C—o
przekroju S = 641,06 mm2 przekroju §$=711,00 mm?2 przekroju $=822,00 mm2 prZGkI’OJU $=917,70 mm2 (—O
Obvod o= 53081 mm Obvod o= 461,74mm Obvod o= 52842mm Obvod 0= 529,09mm i
Waga m=173Kg/m Waga m= 1,93Kg/m Waga m= 2,30Kg/m Waga m= 2,39 Kg/m
Powierzchnia
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Wy= 386 cm3 y= 433 m3 Wy= 489 cm3 Wy= 6,18 cm3 Obvéd o= 38350mm e S———
E Waga  m= 144Kg/m O g :"_.%%
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